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Conseil : donnez-vous un avantage sur le marché du recrutement en soulignant le fait que vous offrez une pension du Régime de retraite des CAAT sur votre page LinkedIn ou sur d’autres comptes de médias sociaux de l’entreprise. Partagez le texte suivant tous les jours, toutes les semaines ou lorsque vous publiez une nouvelle offre d’emploi. Veillez à insérer des mots-clics et des images.

· Rejoignez-nous et participez à un régime de retraite exceptionnel! Le Régime de retraite des CAAT offre aux participants un revenu de retraite viager sûr, assorti d’autres caractéristiques intéressantes telles qu’une protection conditionnelle contre l’inflation à la retraite, des prestations de survivant et des options de retraite anticipée. Pour en savoir plus sur les précieux avantages offerts aux participants au Régime des CAAT, visitez www.caatpension.ca/pensionsfortalent.
· Nos employés ont accès à un régime de retraite à prestations déterminées. La conception DBplus du Régime de retraite des CAAT permet à nos employés d’avoir l’esprit tranquille, en sachant qu’ils se constituent une pension sûre et prévisible pendant qu’ils travaillent. Pour en savoir plus sur le Régime de retraite des CAAT, visitez www.caatpension.ca/pensionsfortalent.
· Pourquoi travailler pour nous? Nous offrons une retraite sûre à nos employés grâce à notre participation au Régime de retraite des CAAT. Le Régime des CAAT assure à un plus grand nombre de travailleurs canadiens une sécurité financière à la retraite et permet aux employeurs d’offrir des régimes de retraite à prestations déterminées rentables et sans risques financiers. Consultez nos offres d’emploi à www.caatpension.ca/pensionsfortalent.
· Le Régime de retraite des CAAT offre à nos employés ce qu’ils attendent d’un régime de retraite. En tant que participants à ce régime, nos employés prendront leur retraite avec la certitude de recevoir une rente viagère sûre et prévisible, ainsi que d’autres caractéristiques précieuses en matière de retraite. Pour en savoir plus sur, visitez www.caatpension.ca/pensionsfortalent.
· Dans le cadre de notre engagement envers nos talents, nous offrons un régime de retraite qui soutient la sécurité financière à long terme de nos employés. Consultez nos offres d’emploi à www.caatpension.ca/pensionsfortalent.
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